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ATA DA SESSÃO ODINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SENADOR 

FIRMINO- MG, REALIZADA AOS 20 DE ABRIL DE 2022 

Ata da Sessão ordinária da Câmara Municipal de Senador Firmino- MG, realizada 

aos 20 de abril de 2022 às 19:15h (dezenove horas e quinze minutos) presencialmente no 

salão de reuniões da Câmara Municipal, tendo na Presidência o vereador Gustavo de 

Castro Fernandes, na Vice-Presidência o vereador José Marcos de Oliveira e na Secretaria 

o vereador Guilherme de Oliveira Garcia; 

O Presidente iniciou a Sessão invocando a proteção de Deus e em nome do Povo do 

Município de Senador Firmino-MG. Logo em seguida, solicitou ao Senhor Secretário que fizesse 

a chamada nominal dos vereadores constando a presença de Celso Martins de Souza, Daniel José 

Fernandes Moreira, Gustavo de Castro Fernandes, Jorge Guimarães de Oliveira, José Gomes, 

Guilherme de Oliveira Garcia, José Marcos de Oliveira, José Marcos Mendes Ricardo e Silvana 

de Couto Mendes Sabino.  

Logo após, foi feita a leitura da ata da sessão ordinária realizada no dia 05 de abril 

de 2022, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. 

Dando sequência, o Presidente colocou em pauta para leitura os seguintes ofícios: 

1) Ofícios nº 104 de 2022, enviado pelo Executivo Municipal a esta Casa 

Legislativa; 

2) Ofício nº 108 de 2022, enviado pelo Executivo Municipal a esta Casa 

Legislativa; 

3) Ofício nº 035 de 2022, enviado por esta Casa Legislativa ao Executivo 

Municipal; 

4) Ofício nº 036 de 2022, enviado por esta Casa Legislativa ao Executivo 

Municipal; 

Dando continuidade à sessão, o Presidente colocou para leitura os seguintes 

projetos de lei: 
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1) Projeto de Lei Complementar nº 02 de 2022, de autoria do Executivo 

Municipal que “Dispões sobre a reestruturação administrativa do Poder 

Executivo Municipal e dá outras providências". 

Em seguida, o Presidente colocou em pauta para discussão e primeira votação os 

seguintes Projetos de Lei: 

1) Projeto de Lei nº 10 de 2022, de autoria do vereador Daniel José Fernandes 

Moreira. Todos os vereadores presentes votaram a favor o referido projeto 

de lei.  

2) Projeto de Lei nº 11 de 2022, de autoria do Executivo Municipal. Todos os 

vereadores presentes votaram a favor o referido projeto de lei. Na 

oportunidade, vereador Jorge Guimarães de Oliveira pediu interstício do 

citado projeto, solicitação foi aceita pelo Presidente da Casa. Em segunda 

votação, projeto foi aprovado de forma unânime. 

3) Projeto de Lei nº 12 de 2022, de autoria do Executivo Municipal. Todos os 

vereadores presentes votaram a favor do referido projeto. 

4) Projeto de Lei Complementar nº 03 de 2022, de autoria do Executivo 

Municipal. Projeto foi aprovado por todos os vereadores presentes. Na 

ocasião, vereador Celso Martins de Souza pediu interstício que foi aceito 

pelo Presidente da Casa. Em segunda votação, todos os vereadores presentes 

votaram a favor do referido projeto. 

5) Projeto de Lei Complementar nº 01 de 2022, de autoria desta Casa 

Legislativa. Todos os vereadores presentes votaram a favor o referido 

projeto de lei. Na oportunidade, vereador Daniel José Fernandes Moreira 

pediu interstício do citado projeto, solicitação foi aceita pelo Presidente da 

Casa. Em segunda votação, projeto foi aprovado de forma unânime. 

Em continuidade, o Presidente colocou em pauta para discussão e segunda votação 

os seguintes Projetos de Lei: 

1) Projeto de Lei nº 07 de 2022, de autoria do Executivo Municipal. Todos 

os vereadores presentes votaram a favor do referido projeto, porém, 
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vereador suplente Alessandro Donizete Lemos, se absteve do voto por não 

estar presente em primeira votação deste projeto. 

Prosseguindo os trabalhos, o presidente colocou para leitura, discussão e votação 

o seguinte Projeto de Resolução: 

1) Projeto de Resolução nº 08 de 2022, de autoria do vereador Jorge 

Guimarães de Oliveira, que dispõe sobre modificações na estrutura física 

móvel e imóvel da sede da Câmara Municipal. Projeto de Resolução foi 

aprovado por todos os vereadores presentes 

 Dando sequência, o Presidente colocou para leitura, discussão e votação as 

indicações 056, 057, 058, 059, 060, 061, 062, 063 e 064 e os requerimentos 06, 07 e 08 

de 2022. Todas as indicações foram aprovadas de forma unânime pelos vereadores 

presentes.    

Não havendo mais nada a tratar, foi aberta a palavra aos presentes. Nesse 

momento, os vereadores justificaram suas posições mediante assuntos importantes que 

foram colocados em pauta na presente sessão. Estavam presentes também representantes 

do magistério municipal que agradeceram o apoio do legislativo municipal com a luta da 

categoria pela regularização de reajuste salarial e outros benefícios dos mesmos. Outros 

presentes, da área da saúde e da autarquia SAAE reforçaram pedido de apoio dos 

vereadores em suas causas. Os funcionários do SAAE solicitaram aos vereadores apoio 

para que o Executivo Municipal encaminhe projeto que visa reajuste salarial para os 

funcionários da autarquia. 

Após, o Senhor Presidente encerrou a sessão às 21h35 (vinte e uma horas de trinta 

e cinco minutos). Eu, Secretário, lavro a presente ata que após lida e se aprovada, será 

assinada por todos os vereadores. 

 


